

国家发展改革委：

今年第六批中央猪肉储备 将于近日投放

新华社北京10月19日电 记者19日从国家发展改革委了解到，为切实做好生猪市场保供稳价工作，近日国家将投放今年第六批中央猪肉储备，并指导各地

加大力度同步投放地方政府猪肉储备。

据国家发展改革委监测，10月10日至14日当周，36个大中城市精瘦肉零售价格周均价比去年

同期上涨超过40%，进入《完善政府猪肉储备调节机制 做好猪肉市场保供稳价工作预案》确定的过度上涨一级预警区间。

当前生猪价格已处于历史较

高水平，建议养殖场（户）保持正常出栏节奏、顺势出栏育肥猪，不盲目压栏惜售，不盲目开展二次育肥，防范市场价格波动风险。

“中国天眼”发现迄今宇宙最大原子气体结构 尺度比银河系大20倍

新华社北京10月19日电 科学家日前利用“中国天眼”FAST对致密星系群“斯蒂芬五重星系”及周围天区的氢原子气体进行了成像观测，发现了1个尺度大约为2百万光年的巨大原子气体结构，尺度比银河系大20倍。这是迄今为止在宇宙中探测到的最大的原子气体结构。

该研究由中国科学院国家天文台研究员徐聪领导的国际团队完成，相关成果19日在国际学术期刊《自然》在线发表。

“这一发现得益于‘中国天眼’超高灵敏度带来的前所未有的极端微弱天体探测能力。”徐聪说，“中国天眼”能够探测到远离星系中心的极其稀薄的弥散原子气体所发出的微弱辐射，为研究宇宙中天体的起源打开了一个崭新的窗口。

据介绍，宇宙中所有天体的起源都离不开原子气体，例如，星系

的主要演化过程就是不断从宇宙空间吸收原子气体然后将其转化为恒星的过程。观测宇宙中的气体是天体物理领域一个非常重要的研究课题。

“斯蒂芬五重星系”自1877年被发现以来，一直是天文学领域最受关注的星系群。这项最新发现表明，在远离该星系群中心的外围空间，存在大尺度的低密度原子气体结构。这些气体结构的形成很可能与“斯蒂芬五重星系”早期形成时，星系间相互作用的历史有关，已经存在了大约10亿年。

“这项发现对研究星系及其气体在宇宙中的演化提出了挑战，因为现有理论很难解释为什么在如此漫长的时间里，这些稀薄的原子气体仍未被宇宙空间中的紫外背景辐射电离。”徐聪说，这项观测成果也预示着，宇宙中可能存在更多这样大尺度的低密度原子气体结构。



丰收绘就金色图景

辽宁 秋粮收获进展顺利

10月18日，在辽宁沈阳市沈北新区兴隆山镇青年农场，车辆在运送刚收割的水稻。目前，辽宁省秋收工作总体进展顺利。截至10月17日，辽宁省粮食作物已收获3434.1万亩，收获进度64.4%。 新华社发



内蒙古通辽 玉米迎丰收

10月18日，在通辽市奈曼旗新镇舍布日图嘎查，工人在收粮站晾晒玉米。目前，通辽市的千万亩玉米陆续开镰，田间一片丰收景象。内蒙古通辽市地处“玉米黄金种植带”，今年玉米种植面积达1700多万亩。得益于浅埋滴灌、高密度栽培、全程机械化等生产技术，通辽市玉米亩产稳中有升。 新华社发

国家卫健委：

10月18日新增新冠肺炎确诊病例247例 其中本土病例204例

据新华社北京10月19日电 国家卫生健康委员会10月19日通报，10月18日0—24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例247例。其中境外输入病例43例（福建16例，广东12例，四川7例，北京3例，内蒙古2例，江苏1例，山东1例，陕西1例），含10例由无症状感染者转为确诊病例（四川4例，福建2例，北京1例，内蒙古1例，江苏1例，山东1例）；本土病例204例（广东50例，北京34例，内蒙古24例，山西22例，陕西20例，浙江11例，河南10例，湖南7例，新疆6例，四川5例，云南3例，江苏2例，广西2例，贵州2例，西藏2例，黑龙江1例，上海1例，福建1例，重庆1例），含14例由无症状感染者转为确诊病例（内蒙古4例，四川3例，北京1例，江苏1例，湖南1例，广东1例，重庆1例，云南1例，陕西1例）。无新增死亡病例。无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例348例，其中境外输入病例44例，本土病例304例（内蒙古120例，广东43例，四川32例，新疆24例，江苏13例，云南12例，山西11例，重庆10例，贵州7例，黑龙江6例，宁夏5例，河南4例，天津3例，辽宁3例，北京2例，山东2例，湖南2例，西藏2例，河北1例，上海1例，陕西1例），解除医学观察的密切接触者57067人，重症病例较前一日减少1例。

境外输入现有确诊病例635例（无重症病例），无现有疑似病例。累计确诊病例25170例，累计治愈出院病例24535例，无死亡病例。

广西柳州 秋高气爽抢收忙

广西柳州市融安县浮石镇龙村的秋季田园风光（无人机照片，10月19日摄）。近日，广西柳州市融安县晚稻进入收获季节。当地群众抓住秋高气爽的有力时机，抢收稻谷，确保颗粒归仓。 新华社发



《江苏省体育彩票2021年社会责任报告》正式发布(一)

10月14日下午，2021年中国体育彩票（1+31）社会责任报告新闻发布会在北京举行，《江苏省体育彩票2021年社会责任报告》（以下简称《报告》）在会上正式发布。这是江苏体彩连续第五年向社会公开发布年度社会责任报告。

坚持责任为先，强化合规运营

《报告》开篇设置了“2021年大事记”，以图文并茂形式披露了江苏体彩2021年度主要履责举措。随后，以“强化党建引领凝聚发展力量”和“构筑疫情防线推动”双战双

赢”这两个“责任聚焦”专题，展示江苏体彩在加强党的建设、强化疫情防控方面的履责实践。报告主体部分包含“合规运营稳健前行铸底色”“匠心服务笃力前行保本色”“戮力同心砥砺前行显成色”“汇聚光芒筑梦前行添亮色”四大章节，详细披露了江苏体彩2021年履责实践，主动回应利益相关者关切。

《报告》显示，2021年，江苏体彩始终坚持责任为先原则，坚守底线思维，强化合规意识，将责任彩票理念贯彻到彩票销售管理工作全领域、全流程、全方位。积极倡导理性

购彩理念，强化对非理性购彩者的疏导和对非理性购彩行为的干预，切实维护购彩者权益；同时，开展形式多样、内容丰富的理性购彩宣传，进一步强化体彩公信力建设，让可信赖的国家彩票形象获得更多人的认可。



香港特区行政长官李家超 发表任内首份施政报告

新华社香港10月19日电 香港特区行政长官李家超19日在香港特区立法会发表上任后首份施政报告。报告涵盖发展经济、改善民生等多个领域政策措施，以增强香港竞争力，为香港开创新篇。

李家超说，在“一国两制”下，香港有“背靠祖国、联通世界”的得天独厚优势，直接参与内地的庞大市场，同时与世界接轨，成为连接内地与世界的桥梁。“十四五”规划、粤港澳大湾区建设和“一带一路”高质量发展等国家战略，更为香港带来无限机遇。

李家超表示，未来五年，他会带领特区政府团队团结各界，凝

聚力量，积极发挥包容共济、求同存异的优良传统，为市民谋幸福，为香港谋发展。

施政报告包括前言、七大范畴的施政措施及结语共九个部分。施政措施包括“筑牢安全根基，坚守‘一国’之本，发挥‘两制’之利”“着力提高治理水平”“不断增强发展动能”“切实排解民生忧难”“共同维护和谐稳定”“青年兴则香港兴”和“共同抗疫，说好香港故事，实现新飞跃”。

施政报告封面为绿色，代表希望、生命力以及和谐稳定。“未来五年，我期望与大家共同建设一个安居乐业、更有希望、更团结的香港，共同开启香港由治及兴的崭新篇章！”李家超说。

办好民生事 温暖百姓心 托起幸福感

（上接1版）

不到10分钟，他已赶到现场，只见水箱不停漏水。打开水箱检查后，他判断是吸皮老化，蓄水箱无法正常工作，导致管道堵塞。他从电动车上的工具箱里取出新吸皮，熟练地换上，不一会儿，水箱蓄满水，公厕又能正常冲洗了。从接到任务到处理好，前后不到20分钟。收拾好工具，他匆匆赶回收看现场。

润州环卫所徐深海清粪队担负着润州区200多座公厕的清理工作。熊保刚1999年来镇江打工，进入环卫行业。整天和污水粪便打交道，熊保刚始终勤勤恳恳，以优质的服务为群众排忧解难。他先后被评为区

级劳动模范和市五一劳动奖章获得者。值得一提的是，20多年来，他一直以队长、全国劳模徐深海为榜样。他说：“我们队长什么脏活累活都带头抢着做，他的手机24小时开机，哪里有紧急情况，不管多晚，他都会带上工具赶到现场。”

收看党的二十大开幕会后，熊保刚心情激动。他说，作为一名普通的环卫工人，他切切实实感受到“国家越来越好，我们的生活也越来越好”。他表示：“为了千家万户的清洁，为了这座城市的美丽，我将立足本职岗位，以实际行动发扬环卫行业‘宁愿一人脏，换来万家洁’的精神，在基层一线为百姓服务。”

党建引领村民自治 共绘美好“乡居图”

（上接1版）

东京村村民、种粮大户王正海给记者算了一笔账。他说：“我种植了469亩水稻。夏天最早时，水稻田里都干得开裂了，水稻长得又细又蔫，我也急得直冒火。多亏村‘两委’行动起来，组织大家抗旱保墒。如今，我田里的水稻长势良好，丰收有望。如果没有村‘两委’实施抗旱保墒工作，预计一亩水稻将损失500元，总计可能损失约20万元。”

老党员王白驹对农村环境的改善津津乐道。他笑呵呵地介绍：“之前，上元片区全部是烂泥路，每逢下雨，道路积水严重，泥泞不堪，晚上更是没办法出来活动。去年以来，村里推进‘我为群众办实事’实践活动，切实解决了群众身边的‘急难愁盼’问题。现在好了，烂泥路变成了混凝土路；路灯装上了，晚上出门不再摸黑了；户厕

改造好了，生活质量提高了；健身小广场翻新了，休闲、健身的人更多了……我们村民的生活呀，真是芝麻开花节节高、舒适方便乐开怀！”

东京村还通过精准就业帮扶，帮助村民就近就地就业，赋能乡村振兴。村里小伙子小吴家境条件一般，父母在家务农，他大学毕业后找不到工作。东京村工作人员张丽主动与小吴联系，详细了解他的就业愿望和技能特长。根据他的情况，张丽制定了一套针对性极强的就业援助方案，经过与企业多次对接，终于帮他找到了一份稳定的工作。小吴成了路物物业服务有限公司的秩序维护员，虽然职位和工资不算高，但是工作内容跟他学的专业非常匹配。上班后，小吴说：“感谢上级部门和东京村的关怀与帮助，我一定努力工作，在普通的岗位上发光发热！”

拟申请注销登记公告

扬中市新坝镇成人教育中心校、扬中市三茅街道成人教育中心校、扬中市兴隆街道成人教育中心校、扬中市油坊镇成人教育中心校、扬中市八桥镇成人教育中心校、扬中市西来桥镇成人教育中心校拟向事业单位登记机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2022年10月10日起90日内向本清算组申报债权。 特此公告